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Pallas Data est une nouvelle société de recherche basée à Toronto, en Ontario. Nous
sommes des chercheurs expérimentés et des experts en données qui s’engagent à
offrir le meilleur service à nos clients en s’appuyant sur les normes les plus élevées de
l’industrie et sur notre expertise de pointe.

Notre mission est d’exploiter les données pour donner à nos clients des informations et
des analyses précises et utiles, leur permettant de prendre des décisions éclairées qui
stimulent la croissance et maximisent leur avantage concurrentiel.

Pour plus d’informations, veuillez contacter :
Joseph Angolano, fondateur et PDG
Courriel : joseph@pallas-data.ca
Téléphone : (647)-894-1552
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Le 8 avril 2024, Pallas Data a sondé un échantillon aléatoire de 2375 personnes âgées
de 18 ans ou plus et vivant dans Canada. Le sondage a été réalisé à partir d’appels
faits par réponse vocale interactive. Les répondants du sondage ont été rejoints via des
appels téléphoniques par lignes terrestres et cellulaires. Les réponses ont été
pondérées statistiquement en utilisant les renseignements démographiques recueillis
dans le cadre du recensement de 2021. Le sondage se veut représentatif de la
population adulte du Canada.

Ce sondage a été commandé par 338Canada.

La marge d’erreur du sondage est de ±% 2, à un niveau de confiance de 95%. Les
marges d’erreur augmentent pour les sous-échantillons. Les totaux pourraient ne pas
toujours arriver à 100 % en raison des arrondissements.
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Si une élection fédérale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous? (Tous les
électeurs) [1]

Genre Âge Région

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ BC Alberta Prairies Ontario Quebec Atlantic

Liberal,
Trudeau

24.4% 20.6% 28% 20.5% 18.1% 25.7% 33.8% 21.2% 11% 22.1% 28.1% 25.3% 31.3%

Conservative,
Poilievre

39.1% 50.3% 28.5% 37% 45% 40.1% 34.5% 42.1% 60.9% 41.3% 39.7% 26.2% 36.3%

NDP, Singh 16.2% 9.6% 22.4% 22% 14.2% 15.7% 12% 22.7% 17.4% 21.2% 15.9% 9.9% 19.2%

Bloc,
Blanchet

6.7% 7.9% 5.5% 6.2% 7% 5.2% 8.5% 0% 0% 0% 0% 28.6% 0%

Green, May 3.3% 2.6% 4% 5.6% 3.1% 1.9% 2.6% 7.7% 0% 0.5% 4.9% 0.7% 2.9%

PPC, Bernier 2.5% 2.9% 2.2% 3.6% 2.8% 2.8% 0.8% 2.2% 1.1% 5% 3.2% 2.2% 0.7%

Another Party 0.9% 1.2% 0.5% 0.6% 1.3% 1.1% 0.7% 0.4% 2.1% 0% 0.9% 0.6% 1.6%

Undecided 6.9% 4.8% 8.9% 4.6% 8.6% 7.5% 7.1% 3.6% 7.4% 9.9% 7.4% 6.6% 8%

Fréquence
non
pondérée

2375 1485 890 245 701 607 822 235 153 188 815 700 284

Fréquence
pondérée

2375 1158 1217 634 576 605 560 324 269 155 910 555 163

Tableaux des données
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Si une élection fédérale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous? (Tous les
électeurs) [2]

Intention de vote au niveau fédéral

Total LPC CPC NDP Bloc Green PPC Other UD

Liberal, Trudeau 24.4% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Conservative,
Poilievre

39.1% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

NDP, Singh 16.2% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0%

Bloc, Blanchet 6.7% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0%

Green, May 3.3% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0%

PPC, Bernier 2.5% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

Another Party 0.9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0%

Undecided 6.9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100%

Fréquence non
pondérée

2375 613 953 299 211 61 49 24 165

Fréquence
pondérée

2375 579 930 384 159 79 60 21 164

Tableaux des données
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Si une élection fédérale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous? (Tous les
électeurs) [3]

Vote fédéral 2021 passé

Total LPC CPC NDP Bloc Green PPC Did Not Vote Don't Remember

Liberal, Trudeau 24.4% 54.7% 3.3% 8.9% 4.6% 15% 2.9% 6.9% 7.2%

Conservative,
Poilievre

39.1% 19.8% 86.7% 13.5% 8.5% 17.8% 55.5% 47.9% 33.6%

NDP, Singh 16.2% 13.7% 1.2% 63.2% 0.3% 11.6% 0% 13.7% 9.1%

Bloc, Blanchet 6.7% 2.7% 1.4% 2.3% 85% 0% 0% 2.4% 5.2%

Green, May 3.3% 1.1% 0.5% 5.5% 0% 36.1% 6.5% 2.1% 9.9%

PPC, Bernier 2.5% 1% 3% 0.7% 0% 8.9% 28% 2.6% 1.9%

Another Party 0.9% 0.4% 0.7% 0.7% 0.4% 0% 2% 3.2% 5%

Undecided 6.9% 6.6% 3.3% 5.2% 1.3% 10.7% 5% 21.1% 28.1%

Fréquence non
pondérée

2375 917 684 277 185 80 58 80 94

Fréquence
pondérée

2375 898 645 347 129 85 61 110 99

Tableaux des données
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Si une élection fédérale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous? (électeurs
favorables avec indécis) [1]

Genre Âge Région

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ BC Alberta Prairies Ontario Quebec Atlantic

Liberal,
Trudeau

25.6% 21.4% 29.6% 20.7% 19.2% 27.6% 35.4% 21.2% 11.8% 23.1% 29.8% 26.6% 32.4%

Conservative,
Poilievre

40.1% 51% 29.6% 37.4% 46.2% 41.1% 35.6% 43% 61.5% 42.2% 40.9% 26.7% 37.5%

NDP, Singh 17% 10.2% 23.5% 22.3% 15.7% 16.8% 12.6% 23% 18.2% 23.6% 16.7% 10.9% 19.7%

Bloc,
Blanchet

6.8% 8% 5.7% 6.2% 7.2% 5.2% 8.8% 0% 0% 0% 0% 29.2% 0%

Green, May 4% 2.9% 5.1% 7% 3.5% 2.5% 2.7% 9.4% 0% 2.9% 5.5% 0.8% 3.2%

PPC, Bernier 2.5% 2.9% 2.2% 3.6% 2.8% 2.8% 0.8% 2.2% 1.1% 5% 3.2% 2.2% 0.7%

Another Party 0.9% 1.3% 0.6% 0.6% 1.3% 1.1% 0.9% 0.4% 2.1% 0% 1% 0.7% 1.6%

Undecided 3% 2.3% 3.8% 2.3% 4% 2.8% 3.1% 0.7% 5.2% 3.2% 3% 2.9% 4.8%

Fréquence
non
pondérée

2375 1485 890 245 701 607 822 235 153 188 815 700 284

Fréquence
pondérée

2375 1158 1217 634 576 605 560 324 269 155 910 555 163

Tableaux des données
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Si une élection fédérale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous? (électeurs
favorables avec indécis) [2]

Intention de vote au niveau fédéral

Total LPC CPC NDP Bloc Green PPC Other UD

Liberal, Trudeau 25.6% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 17.7%

Conservative,
Poilievre

40.1% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 13.2%

NDP, Singh 17% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 12.5%

Bloc, Blanchet 6.8% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 1.9%

Green, May 4% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 9.7%

PPC, Bernier 2.5% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

Another Party 0.9% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0.8%

Undecided 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 44.2%

Fréquence non
pondérée

2375 613 953 299 211 61 49 24 165

Fréquence
pondérée

2375 579 930 384 159 79 60 21 164

Tableaux des données
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Si une élection fédérale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous? (électeurs
favorables avec indécis) [3]

Vote fédéral 2021 passé

Total LPC CPC NDP Bloc Green PPC Did Not Vote Don't Remember

Liberal, Trudeau 25.6% 56.9% 3.4% 9.2% 4.6% 15% 2.9% 9.4% 12.3%

Conservative,
Poilievre

40.1% 20.6% 87.6% 13.7% 8.5% 17.8% 55.5% 50.5% 37.4%

NDP, Singh 17% 14.8% 1.2% 65.5% 1.2% 11.6% 0% 14.2% 9.5%

Bloc, Blanchet 6.8% 2.9% 1.4% 2.3% 85% 0% 0% 2.8% 6%

Green, May 4% 1.3% 0.6% 5.5% 0% 44.9% 6.5% 4.9% 12.1%

PPC, Bernier 2.5% 1% 3% 0.7% 0% 8.9% 28% 2.6% 1.9%

Another Party 0.9% 0.4% 0.7% 0.9% 0.4% 0% 2% 3.2% 5.5%

Undecided 3% 2% 2.1% 2.1% 0.4% 1.8% 5% 12.3% 15.2%

Fréquence non
pondérée

2375 917 684 277 185 80 58 80 94

Fréquence
pondérée

2375 898 645 347 129 85 61 110 99

Tableaux des données
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Si une élection fédérale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous? (décidés
et enclins) [1]

Genre Âge Région

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ BC Alberta Prairies Ontario Quebec Atlantic

Liberal,
Trudeau

26.4% 21.9% 30.7% 21.2% 20% 28.4% 36.6% 21.3% 12.5% 23.9% 30.7% 27.4% 34%

Conservative,
Poilievre

41.3% 52.2% 30.8% 38.3% 48.1% 42.3% 36.8% 43.3% 64.9% 43.6% 42.1% 27.5% 39.4%

NDP, Singh 17.5% 10.4% 24.5% 22.8% 16.4% 17.3% 13% 23.2% 19.2% 24.4% 17.2% 11.2% 20.7%

Bloc,
Blanchet

7% 8.2% 5.9% 6.4% 7.5% 5.4% 9.1% 0% 0% 0% 0% 30.1% 0%

Green, May 4.1% 2.9% 5.3% 7.1% 3.7% 2.6% 2.7% 9.5% 0% 3% 5.7% 0.8% 3.3%

PPC, Bernier 2.6% 3% 2.3% 3.7% 2.9% 2.9% 0.9% 2.2% 1.2% 5.2% 3.3% 2.2% 0.8%

Another Party 1% 1.3% 0.6% 0.6% 1.3% 1.1% 0.9% 0.4% 2.2% 0% 1% 0.8% 1.7%

Fréquence
non
pondérée

2302 1447 855 239 676 592 795 233 145 183 791 681 269

Fréquence
pondérée

2302 1132 1171 619 552 589 543 321 254 150 884 539 155

Tableaux des données
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Si une élection fédérale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous? (décidés
et enclins) [2]

Intention de vote au niveau fédéral

Total LPC CPC NDP Bloc Green PPC Other UD

Liberal, Trudeau 26.4% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 31.7%

Conservative,
Poilievre

41.3% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 23.7%

NDP, Singh 17.5% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 0% 22.3%

Bloc, Blanchet 7% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 3.3%

Green, May 4.1% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 17.4%

PPC, Bernier 2.6% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0%

Another Party 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 1.4%

Fréquence non
pondérée

2302 613 953 299 211 61 49 24 92

Fréquence
pondérée

2302 579 930 384 159 79 60 21 91

Tableaux des données
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Si une élection fédérale avait lieu aujourd’hui, pour quel parti voteriez-vous? (décidés
et enclins) [3]

Vote fédéral 2021 passé

Total LPC CPC NDP Bloc Green PPC Did Not Vote Don't Remember

Liberal, Trudeau 26.4% 58% 3.5% 9.4% 4.6% 15.2% 3% 10.8% 14.5%

Conservative,
Poilievre

41.3% 21.1% 89.5% 14% 8.5% 18.1% 58.4% 57.6% 44.2%

NDP, Singh 17.5% 15.1% 1.2% 66.9% 1.2% 11.8% 0% 16.2% 11.2%

Bloc, Blanchet 7% 3% 1.5% 2.3% 85.3% 0% 0% 3.2% 7%

Green, May 4.1% 1.4% 0.6% 5.6% 0% 45.8% 6.9% 5.6% 14.3%

PPC, Bernier 2.6% 1% 3% 0.7% 0% 9.1% 29.5% 3% 2.2%

Another Party 1% 0.4% 0.7% 1% 0.4% 0% 2.1% 3.7% 6.5%

Fréquence non
pondérée

2302 892 672 271 184 79 57 70 77

Fréquence
pondérée

2302 881 632 339 129 84 58 97 84

Tableaux des données
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